

## День памяти жертв блокады Ленинграда



Жители Петербурга и России 8 сентября отмечают День памяти жертв блокады. В этот день в 1941 году началась блокада Ленинграда. 83 года назад вокруг города замкнулось вражеское кольцо, в котором ленинградцам суждено было провести 900 дней и ночей. В нашем саду было проведено мероприятия посвященное этому дню. Ребята узнали о символах блокадного Ленинграда: как радио, продуктовые карточки, печке-буржуйке. В конце мероприятия ребят угостили кусочком черного хлеба. Также ребята возложили цветы к памятнику «Скорбящая мать».

